

Credit Suisse заплатит 5,3 млрд долларов США



(© Keystone)

Такой ценой будут урегулированы претензии американского минюста к швейцарскому банку в деле о нарушениях на рынке ценных бумаг накануне разразившегося в 2008 году финансового кризиса. К штрафу в размере 2,48 млрд долларов добавлены компенсации пострадавшим клиентам на сумму 2,8 млрд долларов, которые будут выплачиваться в течение пяти лет.

В рамках этого дела крупный штраф был также наложен на немецкий Deutsche Bank, который заплатит 3,1 млрд долларов плюс 4,1 млрд долларов компенсаций. Американский JPMorgan в ноябре 2013 года согласился выплатить 13 млрд долларов

по тому же делу. Его «коллегам» Citigroup и Bank of America участие в схеме субстандартного кредитования обошлось, соответственно, в 7 млрд и 17 млрд долларов. Менее внушительные суммы выплатили и другие банки.

Американские власти считают, что Credit Suisse и Deutsche Bank входили в число кредитных учреждений, занижавших оценки рисков по ценным бумагам, что привело к ипотечному кризису на рынке недвижимости США. Добавим, что аналогичные опасения недавно высказали эксперты UBS в связи с намерением Raiffeisen смягчить правила ипотечного кредитования в Швейцарии (подробнее об этом – в [нашей статье](#)).

Сегодня также стало известно, что группе Raiffeisen не придется платить штрафы в рамках урегулирования налоговых разногласий с США. Банк, входивший в третью группу по классификации соответствующей [американской программы](#), не допустил никаких нарушений, подтвердил минюст США.

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/credit-suisse-zaplatit-53-mlrd-dollarov-ssha>